
（別紙様式２号　別添）

都道府県内における推進事業取組実施状況一覧表

計画策定時

交付金 都道府県費 市町村費 その他

放射性物
質の吸収
抑制対策
（水稲）

碓氷安
中農業
協同組
合

出荷量:405t 出荷量:303t
塩化加里
1,180kg

出荷量:303t

水田への塩化加里
の施用により、米
における放射性物
質の吸収抑制を図
る。

109,740 104,000 5,740 100.0%

放射性物質は検出
されなかった。
安心して営農でき
る環境を回復した
ことにより農家の
生産意欲につな
がった。

目標達成してい
る。

放射性物
質の吸収
抑制対策
（水稲）

川場村 出荷量:879t 出荷量:879t

塩化加里
14,660kg

放射性物質検査
6回

出荷量:879t

水田への塩化加里
の施用により、米
における放射性物
質の吸収抑制を図
る。

1,473,886 1,473,000 886 100.0%
放射性物質は検出
されなかった。

目標達成してい
る。

家畜改良
体制再構
築支援

群馬県
牛乳販
売農業
協同組
合連合
会

H22牛群検定加
入頭数：12,984
頭

H26牛群検定加
入頭数：13,051
頭

・高能力種畜の
導入17頭
・高能力種畜か
らの受精卵導入
(性判別有)24卵
・高能力種畜か
らの受精卵導入
(性判別無)16卵

H26牛群検定加
入頭数：13,000
頭

・高能力種畜の導
入17頭
・高能力種畜から
の受精卵導入(性
判別有)25卵
・高能力種畜から
の受精卵導入(性
判別無)17卵

13,557,857 2,108,632 11,449,225 100.4%

事業実施により乳
牛改良が回復し、
牛群検定加入数が
震災前程度に回復
した。

目標達成してい
る。

（注）１　別紙様式１号の別添１に準じて作成すること。
　　　２　「都道府県による点検評価結果（所見）」には、都道府県としての事業実施主体ごとの目標達成状況に関する評価を記載するとともに、
　　　　目標未達成の場合には改善措置の指導の必要の有無を含めた今後の改善指導方策を記載する。
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